
«ЗОСя 25+1» вступила в свои права. Над Славутичем разнеслось веселое разноголосие молодежи из Литвы, Латвии, 
Республики Беларусь, Польши, разных уголков Украины. Всего на фестивале зарегистрировались около 120 участников в 
детской творческой программе (журналистика, творчество, демократия) и более 60 взрослых. Если гости из Узбекистана на 
фестивале впервые, то делегация из города Лодзь (Польша) -  старые и добрые друзья и партнеры по фестивальному дви
жению. Это же относится и к делегации из Республики Беларусь. Хозяева фестиваля с первых минут встречи постарались 
окружить участников теплой и творческой обстановкой. Разноцветь фестивальных косынок, добрые улыбки, фестивальный 
гимн создавали обстановку радости и добросердечности.



Золотая осень Славутича -  «25+1»

Стартував 26-й Міжнародний фестиваль дитячої 
демократії, телебачення, преси та творчості «Золота осінь 
Славутича -  2019». (Це офіційна назва фестивалю, 
здебільшого у свідомості й у широкому вжитку містян і бага- 
тьох-багатьох гостей вкорінилося і побутує більш просте, 
влучне і звучне -  «ЗОСя».)

Прес-конференція, що зібрала у 
Палаці дітей та молоді учасників 
XXVI Міжнародного фестивалю 
«Золота осінь Славутича», дала 
старт насиченій творчістю, май- 
стер-класами, домашніми завдан
нями і конкурсами, щирою дружбою 
й позитивними емоціями фести
вальній програмі юних журналістів.

Цьогоріч до Славутича приїхали 
наші добрі друзі з міста Айзкраукле 
(Латвія), сусіди з Білорусі на чолі з 
організатором фестивалю «Нові 
вершини» Сергієм Дербуном, 
Палацу творчості з Лодзі (Польща). 
Вперше на фестиваль завітали ко
манди з Узбекистану, Словенії, міс- 
та-побратима Вісагінаса (Литва), 
Корпусу миру (США). Україна пред
ставлена Бердянськом, Бродами, 
Києвом, Кривим Рогом, 
Кропивницьким, Львовом, 
Христинівкою (Черкаська обл.) 
Прибули делегації з Київщини (Білої 
Церкви, Ірпеня, Немішаєва, Тетієва, 
Шкарівки).

Вітав та відповідав на запитання 
учасників фестивалю міський голо
ва Юрій Фомічев. Директор фести
валю Ніна Єрьоміна представила 
поважне журі фестивалю та ознайо
мила всіх присутніх із програмою 
фестивалю.

Тож у добрий путь, наш фести
валь дитячої демократії, телебачен
ня, преси та творчості «Золота 
осінь Славутича»!


